
CÂMARA DOS DEPUTADOS           

REQUERIMENTO Nº       ,DE 2023

(Do Sr. HELIO LOPES)

Requer a convocação do Ministro de
Estado  da  Justiça  e  Segurança  Pública,
Senhor  Flavio  Dino,  para  comparecer  a
Comissão de Segurança Pública e Combate
ao  Crime  Organizado  da  Câmara  dos
Deputados a fim de prestar esclarecimentos
acerca  do  encontro  com  lideranças  de
favelas em visita ao complexo da Maré.

Senhor Presidente,

Requeremos  a  Vossa  Excelência,  com  base  no  art.  50  da
Constituição Federal, e na forma dos arts. 117, II; e 219, I; ambos do
Regimento Interno da Câmara dos Deputados, a convocação do Ministro
de Estado da Justiça e Segurança Pública, Senhor Flavio Dino, para
comparecer  a  Comissão de Segurança Pública  e Combate  ao Crime
Organizado,  da  Câmara  dos  Deputados,  a  fim  de  prestar
esclarecimentos acerca do encontro com lideranças de favelas em visita
ao complexo da Maré

Sala das Sessões, em 15 de março de 2023.

Deputado HELIO LOPES
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CÂMARA DOS DEPUTADOS           

JUSTIFICAÇÃO

 O Ministro  de Estado da Justiça e Segurança Pública, Senhor
Flavio  Dino,  compareceu  na  favela  Nova  Holanda,  uma  das  16  que
fazem parte do Complexo da Maré, na Zona Norte do Rio, na segunda-
feira, dia 13 de março.

O  encontro  teve  como  objetivo  ampliar  o  diálogo  entre
organizações  da  sociedade  civil  e  governo  sobre  as  políticas  de
segurança pública. 

Durante a visita, o ministro e sua comitiva ouviram as propostas
de lideranças e ativistas de direitos humanos que atuam em diferentes
territórios do Rio. 

O ministro entrou sem segurança numa das comunidades mais
armadas e violentas do Brasil e as pautas abordadas não foras questões
como: desarmamento ou recadastramento de armas.

Agora, foram discutidas, sim, as mortes ocasionadas pelas ações
policiais. 

Por qual motivo não foi discutida a morte de policiais?

Por todo o exposto a sociedade brasileira necessita que o Ministro
de Estado da Justiça e Segurança Pública, Senhor Flavio Dino, explique
melhor quais foram as pautas abordadas nesse encontro?

Quais  foram às lideranças da segurança pública  convidadas a
participar deste evento?

Qual o objetivo principal dessa visita?

Por essas razões, requeiro o comparecimento do Senhor Ministro
de  Estado  da  Justiça  e  Segurança  Pública,  Senhor  Flavio  Dino a
Comissão  de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado da
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Câmara  dos  Deputados Plenário  para  prestar  os  devidos
esclarecimentos com a maior brevidade possível.

Sala das Sessões, em 15 de março de 2023.

Deputado HELIO LOPES
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